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Úvodní slovo
Všichni jsme se těšili na jarní období, kdy rozkvétají louky a záhonky s květinami, vzduch
se začíná sytit svěžím a čerstvým nádechem rozličných vůní. Avšak letošní jaro bylo
něčím zvláštní. Po rozkvětu všeho bez varování přišly mrazy a všechna ta rozkvetlá krása
byla rázem pryč. Ale i tak je vždy jaro, alespoň pro mě, jedním z těch pěkných ročních
období.

I přes časté rozmary počasí, jsme na zařízení zažili spoustu aktivit, akcí a setkání, kterých
si všichni užili ke své spokojenosti. Ať už to jsou pravidelné měsíční oslavy narozenin,
dílničky s dobrovolníky Nadace Preciosa, výlety do Botanické zahrady, na Obří sud
Javorník nebo do Pěnčína. Nezapomněli jsme na naše matky v den Svátku matek.
Součástí pravidelných aktivit je setkávání s Kačenkou, canisterapeutickým pejskem. Velmi
vydařené setkání s tou nejmladší naší generací – vystoupení dětského pěveckého sboru
Severáček anebo konání dětského dne na téma „Malí námořníci“.

Za všechny tyto aktivity musím poděkovat kolegyním a kolegům, bez kterých by to nešlo.
Práci mají nelehkou, velmi náročnou a připravované akce musí „klapnout ve všech
směrech“.

 

 

Mgr. Eva Stehlíková, MBA

ředitelka zařízení
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Omalovánky od dětí ze ZŠ
Kaplického
Děti ze ZŠ Kaplického našim klientům z ALZHEIMER HOME Minkovice vlastnoručně vytvořily
krásné velikonoční omalovánky a přáníčka. Klientům to udělalo velkou radost a my dětem
i paním učitelkám tímto ještě jednou moc děkujeme!
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Dubnová canisterapie s Kačenkou
Také v dubnu nás v ALZHEIMER HOME Minkovice navštívila úžasná labradorka Kačenka a
opět nám vykouzlila úsměvy na tvářích. Děkujeme moc a těšíme se na příště!
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Dubnové dílničky s Nadací
Preciosa
Mockrát děkujeme dobrovolníkům z Nadace Preciosa za krásné dílničky, které opět
připravili pro naše klienty v ALZHEIMER HOME Minkovice. Bylo to moc hezky strávené
odpoledne a výsledné jarní tvoření bylo opravdu krásné. Děkujeme!
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Výlet do Botanické zahrady
Liberec
S klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice jsme vyrazili tento týden do Botanické zahrady
Liberec. Viděli jsme tam nespočet nádherných rostlin. Pro naše klienty to bylo úžasné
zpestření všedních dní. Vidět jejich rozzářené oči a úsměvy na tvářích je pro nás nade vše.
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Přehazovaná
Klientům v ALZHEIMER HOME Minkovice jsme pořídili mobilní volejbalovou síť. Aktivita byla
plná smíchu a všechny to moc bavilo. Podívejte se společně s námi, jak si to užívali! 🙂
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Zdobení májky
S klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si tradičně ozdobili májky. Vzájemně jsme si se
zdobením pomáhali a moc jsme si to užili.
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Pálení čarodějnic
Také v ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si uspořádali tradiční akci Pálení čarodějnic. Akci
doprovázela výborná kapela ČENDA BEND a atmosféra byla opravdu moc příjemná. Opekli
jsme si společně buřty a všichni účastníci měli možnost ochutnat výborné čarodějnické
lektvary. Na závěr jsme upálili čarodějnici Filoménu, kterou vyrobili naši klienti. Bylo to
báječné odpoledne a moc jsme si to všichni užili!
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Den matek
S klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice jsme společně oslavili tradiční Den matek. Před akcí
jsme si společně připravili malé pohoštění. Na úvod proběhl i slavnostní přípitek a celou
akci doprovázela příjemná hudba a zpěv. Všem se dopoledne velice líbilo!
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Procházky po okolí Minkovic
Pohyb na čerstvém vzduchu je důležitý pro nás pro všechny. Krásné slunné počasí tak
využíváme s klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice k pravidelným procházkám po okolí. Zde
je pár momentek z jedné z nich.
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Květnová canisterapie s Kačenkou
Klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice opět navštívila úžasná labradorka Kačenka, která nás
svou návštěvou vždy velmi potěší. Je to šikulka a velký mazel! Už teď se těšíme na další
návštěvu. Děkujeme!
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Motorkáři v AH Minkovice
V ALZHEIMER HOME Minkovice se konal menší motorkářský sraz. Pro nás pro všechny to
byla velká podívaná. Klienti měli možnost si prohlédnout motorky různých značek a zjistit
od jejich majitelů zajímavé informace. Byl to opravdu nevšední zážitek, všichni byli
nadšení. Děkujeme moc!
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Výlet na Obří sud Javorník
S klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si udělali krásný výlet na Obří sud Javorník, v
jehož lokalitě je nádherná příroda. S klienty jsme si tak udělali moc hezkou procházku, po
které jsme zamířili do místní restaurace – na kávu a zmrzlinový pohár. Počasí nám
opravdu přálo a všichni jsme byli z výletu doslova nadšeni! Určitě si něco podobného brzy
zopakujeme.
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Květnová oslava narozenin
Také v květnu jsme v ALZHEIMER HOME Minkovice oslavili narozeniny našich klientů.
Přípravy probíhaly od samého rány, kdy jsme společně připravili pohoštění a vyzdobili
místnost. Odpoledne dorazil náš skvělý harmonikář a oslavu jsme si tak všichni moc užili.
Ještě jednou přejeme našim oslavencům všechno nejlepší, hlavně zdraví a spokojenost!
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Moravské dopoledne
V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si po pravidelném rehabilitačním cvičení uspořádali
moravské dopoledne.  Klienti měli možnost ochutnat různé druhy sýrů a vína přímo z
Moravy. Obstarala nám je naše rehabilitační Lenka a tímto jí moc děkujeme. Během
degustace nám hrály moravské lidové písně, a tak jsme si celé dopoledne společně
příjemně užili.
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Perníčkování
V ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si udělali aktivitu „Perníčkování“. Klienti měli možnost
ozdobit si výborné perníčky a přitom si pochutnávali na dobré kávičce. Ozdobené
perníčky zůstaly klientům na památku nebo jimi potěšili své blízké. Aktivitu doprovázely
známé písně bratrů Nedvědových. Všem se to moc líbilo!
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Vystoupení pěveckého sboru
Severáček
ALZHEIMER HOME Minkovice navštívily děti z Broučků zpěváčků pěveckého sboru
Severáček. Zazpívaly našim klientům krásné lidové písničky, které jsou všem známy, a tak
jsme si některé i společně zazpívali. Bylo to krásné vystoupení, za které moc děkujeme!
Moc jsme si to všichni užili!
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Výlet do Pěnčína
S klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice jsme si udělali výlet na Kozí farmu Pěnčín. Z farmy
jsme jeli vláčkem do Kittlova domu, kde jsme měli možnost si vše prohlédnout a zakoupit
si různé výrobky. Cestou jsme se kochali krásnou krajinou. Vláčkem jsme se následně
vydali zpět na farmu, kde jsme poseděli u dobré limonády, podívali se do sýrárny a na
zvířátka na farmě. Výletu se s námi účastnili i někteří rodinní příslušníci a my jim touto
cestou moc děkujeme za pomoc a těšíme se na další spolupráci. Výlet se všem moc líbil 
a moc jsme si ho užili!  
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Červnová canisterapie s Kačenkou
Také v červnu navštívila klienty z ALZHEIMER HOME Minkovice paní Kantorová se svou
úžasnou labradorkou Kačenkou. Klienti měli opět možnost se s Kačenkou pomazlit,
pohladit ji a potrénovat s ní aport, který ovládá na jedničku. Kačenka pak dostala od
klientů pamlsky za skvělé výkony. Svou návštěvou potěšila na pokojích také klienty, kteří
se skupinové canisterapie nemohli zúčastnit. Děkujeme moc za milou návštěvu a budeme
se moc těšit na příště!
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Červnové dílničky s Nadací
Preciosa
Děkujeme dobrovolníkům z Nadace Preciosa za další krásné dílničky, které připravili pro
naše klienty v ALZHEIMER HOME Minkovice. Všichni jsme si aktivitu moc užili a
pestrobarevné rybičky se klientům moc povedly, však posuďte sami.
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Malí námořníci v AH Minkovice
V ALZHEIMER HOME Minkovice se konal dětský den na téma „Námořníci a piráti“ pořádaný
pro děti ze sousední Mateřské školy Šimonovice. Pro děti bylo připraveno pět soutěžních
disciplín a hledání pokladu na závěr. Poklad připravovali naši klienti s předstihem a všem
dětem nachystali milé dárečky. U každé disciplíny pomáhali naši klienti a razítkovali
dětem splnění úkolu. Na závěr celé akce objevily děti poklad, z jehož obsahu měly velikou
radost. Samozřejmě nechybělo ani drobné občerstvení v podobě pečených dobrot od
našich zaměstnankyň. Dětem moc děkujeme za návštěvu a za nádherné pěvecké
vystoupení. Byla to opravdu vydařená akce a už teď se těšíme na příští rok!
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Červnová oslava narozenin
Také v červnu se v ALZHEIMER HOME Minkovice tradičně konaly narozeniny našich klientů.
Přípravy probíhaly již od rána, kdy jsme si společně připravili výborné pohoštění..
Narozeninovou oslavu doprovázela skvělá kapela BGtrio a všichni jsme si oslavu moc užili!
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Naši oslavenci
V dubnu: paní Eva H. (84), pan Jindřich J. (83), paní Dietberga L. (85), paní Anna K. (87),

paní Hana K. (78), paní Jarmila M. (90), paní Jana S. (85), pan Jiří K. (84), paní Libuše Š.

(92), paní Květoslava M. (84) a pan František S. (93)

V květnu: paní Helena B. (75), paní Marta V. (75), paní Marie D. (86) a pan Oldřich V. (70)

V červnu: Ludmila L. (90), paní Jiřina D. (95), paní Jaroslava M. (88), paní Jaroslava K.

(88), paní Olga V. (94, Jaromír Š. (92) a pan Milan M. (82)

Všem oslavencům přejeme ještě jednou všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví!
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Eva Stehlíková, MBA
Ředitelka zařízení

Lenka Sádlíková
asistentka ředitele

Lenka Králová, DiS.
sociální pracovnice

Šárka Kalinová Černá
vrchní sestra

ALZHEIMER HOME Minkovice

Malinová 484
463 12, Minkovice
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